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Анотація. У статті аналізується моделювання як метод науково-художнього пізнання Дово
диться. що методологією розробки та обгрунтування паліхудожніх технологій с принцип синтезу 
софських, науково-загальних концепцій та їх проекція у професійну. поліхудожню підготовку майбупз. 
нього вчителя .кулики; уточняються зміст та структуро семантичної моделі, зумовленою особливос
тями сприйняття на осмолі взаємодії мистецтв; конкретизується структура художньо-педагогічна 
ситуації у контексті застосування паліхудожніх технологій. виокремлюються показники пазіхудожньо- 
мовленнєвого підходу в умовах моделювання на прикладі текстів культури кіномистецтва

Ключові слова: наочне моделювання, гіпотетичне моделювання. символічне моделювання у кон- 
тексті обірунтування паліхудожніх технологій, конструювання художньо- педагогічних ситуацій, evt#. 
тель музики.

Аннотация. Рейзенкинд Т. И. Моделирование полихудожествснных технологий в профессиона
льной подготовке будущего учителя музыки. В статье анализируется .моделирование как метод научно 
художественного познания Доказывается, что методологией разработки и обоснования пцлихудожес- 
твенных технологий есть принцип синтеза философских, научно-общих концепций и их проекция в про
фессиональную. полихудожествеммую подготовку будущего учителя музыки; уточняется содержание и 
структура семантической модели, обусловленной особенностями восприятия на основе взаимодействия 
искусств, конкретизируется структура художественно-педагогической ситуации в контексте приме
нения полихудожествснных технологий, выделяются показатели полихудожктвенно-разгоеорного псд- 
хода в условиях моделирования на примере текстов культуры киноискусства.
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methodology of development and a substantiation of pvlyan technologies и a principle of synthesu 
philosophical, sc ientific-general concepts and their projection in professional, polyart preparation of the future 
teacher of music; the contents and structure of the semantic model caused by features recognition on the basis of 
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technologies is concretized, parameters of the polyart-colloquial approach in conditions of modelling art 
allocated by the example texts of culture, motion picture arts
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Актуальність проблеми. В епоху глобалізації і електронних перет
ворень медіатехніки як складової аудіовізуальної культури великого зна
чення набуває розробка, обгрунтування та застосування нових інформації" 
них технологій. У зв'язку з ним підготовка майбутніх фахівців мистецтва У 
вищих навчальних закладах у контексті сучасних перетворень і модерн’30" 
ції повинна грунтуватися на застосуванні сучасних поліхудожніх тсхноД0" 
гій, стрижнем яких є осмислення внутрішньої спорідненості різноманітно" 
го художнього прояву і перенесення даної художньої форми в іншу худ 
жню модальність. Джерелом такої інтеграції є взаємодія мистецтв.

Провідна Ідея концепції мистецтв грунтується на таких положеяя ■ 
Кожний художній твір можна уявити у вигляді образної конструкції- *
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^pi-метафора «взаємодія мистецтв» розглядається як уніфікований засіб, 
^рпій формувати в майбутніх вчителів здатність синтезувати різні типи 
_0Нструкиій 1 здійснювати одночасний чи послідовний перехід від одного 

конструкції до іншого. Взаємодія мистецтв породжує художні ново
утворення. шо включають складові різних видів діяльності на основі інтег- 
LjrHBHoro руху художнього образу, коли музика, слово, жест, пластика, ста- 
Аіка й динаміка зображення синтезуються з комп'ютерною віртуальністю.

Проблеми аудіовізуальної творчості розглядаються як на соціально- 
культурному, так і психолого-педагогічному рівнях. Виникає потреба по
долання відчуженості від культури пізнання естетичних цінностей творів 
инстептва. розробці й обгрунтуванні поліхудожніх технологій, орієнтова
них на духовно-особистісннй підхід організації смислового інформаційно
го простору, який грунтується на взаємодії аудіовізуальної зумовленості 
мови мистецтва і розуміння текстів культури за допомогою рефлексії і вір
туально-техногенного контексту, орієнтованого на зміну знакової системи 
аудіовізуальних образів.

Стає можливим констатувати невідповцність між потребою моделю
вання поліхудожніх технологій у контексті інформаційно-семантичного пі
дходу до художніх текстів культури на основі взаємодії мистецтв та відсут
ністю розробки та обгрунтування моделі педагогічної організації поліхудо- 
жньої діяльності на основі діалогічно-комунікативної взаємодії мистецтв.

Аналіз останніх публікацій. Проблеми поліхудожнього виховання 
знаходять відображення у працях Л.Кондрацькоі. Л.Масол, М. Миропольскої, 
О.Огнч, Г.Падалки, О.Рудницької, О.Щолокової, М.Хилька та інших.

У працях зазначених вище авторів розглядаються проблеми синтезу 
мистецтв як принципу професійної поліхудожньої підготовки майбутнього 
фахівця, залучення учнівської молоді до цілісного пізнання мистецтва, ро
звиненості фантазії та уяви у співвідношенні з цілями, принципами, зміс
том, методами й формами професійної підготовки, які охарактеризовані у 
закономірностях музично-педагогічної діяльності.

Метою дослідження є визначення закономірностей сучасної мови 
мистецтв як методологічної основи моделювання поліхудожніх технологій 
8 умовах глобалізації, інтеграції та модернізації суспільства.

Одержані результати. У статті проблеми моделювання поліхудож- 
Н|* технологій у професійній підготовці майбутнього вчителя музики розг- 
тядаються у контексті пізнання мови мистецтва кіно, яка фунтується на 
взаємодії мов різних видів мистецтва.

Не дозволяє констатувати можливість реалізовувати моделювання 
’“’’художньої мислсннєвої діяльності майбутнього вчителя музики в кон- 
Р®* принципу історичного розвитку кіномистецтва, зумовленого зако- 
н°м,РНостями багатошарової свідомості особистості. Цс потребує виокре- 

Ленг<я відповідних форми мислення: образного, понятійного, лінійного, 
Лінійного конвергентного, дивергентного, інформативного, проблемно- 
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го, креативного, і переосмислення у відповідності методологічних заСа^ 
що грунтуються на філософських концепціях. Виникає потреба в ocmZc 
пенні сутності моделювання за аналогією із закономірностями кіномонтв. 
жу. Стає можливим осмислення часово-просторових співвідношень в про 
цесі взаємодії наукової і художньої думки, коли механізмами інтеграції е 
об’єктивність і історичність, лінійність та не лінійність подачі інформації, 
умовність часу, локалізація часу, колаж художньо-наукових ідей, застосу
вання прийому абсурду в різнігх видах мистецтва.

Зазначимо, що партитура фільму грунтується на логічних, раціона
льних, ірраціональних компонентах творчої діяльності. У цьому зв’язку 
формується ідея про паралельне існування думок. Це також доводить сило- 
гістика - модель дедуктивних розмірковувань. Її структурними компонен
тами є - софістика, в якій помилка надається завуальовано; розміркову
вання від загального до часткового (індуктивні методи); інтуїтивний 
зв’язок часткових тверджень.

Класичні наукові концепції підпорядковуються просторово-часовим 
співвідношенням в умовах взаємодії лінійних та нелінійних форм подачі 
інформації, застосування прийомів цитації, алюзії, ретроспективних мето
дів, методу монтажу. Останнє передбачає необхідність комунікативної ор
ганізації розуміння наукових концепцій, накопичення особистісних смис
лів, нашарувань знань та досвіду спілкування у контексті пізнання сучас
ної субкультури та способів інтеграції традиційних художніх наукових ме
тодів пізнання з методами, притаманними постмодернізму.

Перераховане вище передбачає доцільність визначення спадкоємно
сті та диференційованості ознак взаємодії між класичними науковими ху
дожніми методами пізнання та методами, що відбивають специфіку зако
номірносте постмодернізму. У процесі моделювання поліхудожньої діяль
ності механізмами інтеграції є:

- взаємодія логічних компонентів та елементів абсурду;
- синкретичність мислення як показника образного мислення у по

єднанні з логічними методами пізнання;
- принцип двоякості тлумачення на основі закону взаємодії тавр- 

дження і заперечення [4].
Синтетична мова кіно сприяє осмисленню методологічних основ фо

рмування культури аудіовізуального мислення, яка є складовою поліхуд0*
жніх технологій. з

Джерелом аудіовізуальної культури мислення є сшггез художньої ор' 
ганізації сприйняття візуального знакового матеріалу та сприйняття на слУ* 
звукових знаків (відображають реальну дійсність в емоційно-зафарбоваЯЯ* 
образах та ідеях), пластичного матеріалу, пластики рухів людського w*• 
жестів, міміки і кінематичних художніх конструкцій (візуально рухомих хУ 
дожніх образів людини, речей, об’єктів природи мови екрану.

Сучасна мова екрану є різновидом творчої проектно-констрУ* | 
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юрської Діяльності, спрямованої на інтеграцію наукових та художніх ме- 
^ів дізнання у контексті інформаційної культури. Мова екрану впливає 
— формування аудіовізуальної культури мислення за допомогою таких ху- 
jOiKHi.\ засобів виразності: взаємодії документально відображених на плів
ці факторів художньої реальності, які спроектовані на екран, та умовності 
екрану-

Сутність умовності складає фрагментарне відображення окремих 
х(ВОЖНН. ЯКІ поєднуються режисером. Створюється нова художня реаль
ність на основі екзистешііальпого підходу автора.

Цс сприяє утворенню нових інтегративних образів у свідомості сту
дента. Методологічними основами таких перетворень є варіативність прос
торово-часових співвідношень, розподіл складових зображення на частки, 
ЯКІ співвідносяться з цілісністю. Цс свідчить про те, що сприйняття мови 
кіно визначається переживанням та осмислеіптям звуко-пластичного обра
зу, динамічно розгорнутого в умовах екранного часу та простору, особли
востями кінокамери, яка посилює сугестивний вплив та забезпечує увагу 
сприйняття на конкретному естетично-інформаційному просторі.

Умовами формування аудіовізуальної культури мислення є усвідом
лення сценарію становлення кінообразу за такими етапами:

- осмислення змісту кадру;
І — співставлених смислів в інтегративних стиках;

- включення механізмів асоціативного мислення;
- осмислення сутності поліфонічного образу фільму.
Мова екрапу є аудіовізуальним переживанням темпу, ритму', підтек

сту, взаємодії частки та цілого партитури фільму.
Складовими аудіовізуальної культури є пізнання сутності закону са

моорганізації. що забезпечується включенням нелінійних систем; мислен
ням за аналогією алгоритмів становлення художнього образу; мислення. 
"Хе передбачає включення механізмів спонтанної діяльності та ефект віб- 
Р**Ш1 науково-художньої думки. Це забезпечує виникнення резонансу з ін- 
®ими енергетичними вібраціями [6, с.19].

Структура поліхудожніх технологій в процесі професійної підготов- 
w Майбутнього вчителя музики грунтується на методах моделювання нау
ково-художнього пізнання.

Моделювання як метод наукового пізнання передбачає відображення 
Т^Мктеристик певного об'єкта на іншому об’єкті, спеціально утвореному для 
® Вивчення. У цьому зв’язку під моделлю слід розуміти об’єкт, який має схо- 
*ІСТь в певних відношеннях, а саме, в науково-художньому пізнанні загальних 
За*°номірностсй становлення художнього образу у різних видах мистецтва.

І Форми моделювання етапів становлення художнього образу різно- 
^ітні. Кіномистецтво, як і інші види мистецтва, передбачає ідеальне зна- 
“е Моделювання моделі. Ідеальне моделювання здійснюється за допомо- 

Мисленнсвої діяльності. Воно класифікується на рівні наочного, сим
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волічного і математичного.
Наочне моделювання с засобом уявлення кінцевого художнього об. 

разу. Візуалізація об’єкта фільму характеризується дискретністю, уривчад. 
тістю інформації. Останнє визначає, завдяки монтажу, індивідуальність ав. 
торської моделі. Гіпотетичне моделювання передбачає володіння сучасни. 
ми формами мислення, логічне моделювання відображає певні сторони 
об’єкта.

Символічне моделювання - це штучний процес утворення образу 
(об'єкту) на основі поєднання образу символу з художпьо-естетичною зна- 
ковістю творів мистецтва [3, с.137].

Семантична модель є об’єктом відображення поліхудожньої техно
логії підготовки майбутнього вчителя музики. Стрижнем моделі с взаємо
дія лінійних та нелінійних засобів подачі інформації, коли уточнюється 
сутність поліфонічної структури інформації. Сутність семантичної моделі 
орієнтована на організацію умов зниження матеріального компонента та 
посилення духовного (підтекстового, знакового), що передбачає оволодін
ня вміннями бачити в текстовому прошарку художнього твору всі різнови
ди умовності, здатної впливати на сприйняття фільму, усвідомлювати роль 
надсловеспого в контексті асоціативних зв’язків, змішепня сприйняття в 
бік невербальних компонентів художнього змісту. Художня синестезія є 
механізмом подолання раціональної логіки і створення умов для інтерпре
тації творів кіномистецтва [5],

Семантична модель грунтується на включенні компонентів сучасних 
інформаційних технологій на засадах усвідомлення нейрофізіологічних 
механізмів людини, які можливо імітувати з допомогою мультимедійних 
засобів навчання. Цс створює умови для формування аудіовізуальної куль
тури. орієнтованої на сприйняття мистецтва кіно, осмислення закономір
ностей художнього мислення на основі взаємодії мистецтв.

Семантична поліхудожня модель впливає на пізнання внутрішнього 
підтексту творів мистецтва забезпечує усвідомлення сутності спілкування. 
Застосування семантичної моделі грунтується на етапному підході, джере
лом якого є накопичення музично-поетичних смислів, забезпечення етапів 
зміни ракурсу моделі на основі визначення ролі зображальної деталі, ди
намічного руху фільму, образу музично-пластичної деталі.

У якості структурних компонентів поліхудожніх технологій є конс
труювання художніх ситуацій. Структура художніх ситуацій визначається 
надзавдаїшям, формулювання якого виконує функцію мети і дозволяє за 
своїм змістом провести аналогію зі змістом гіпотетичного моделювання- 
Надзавдання є засобом впливу на розуміння закономірностей драматург 
ного розвитку сценарію фільму, театрального спектаклю, літературного 
музичного твору.

Надзавдання виконує функції ракурсу в умовах визначення пер»йЯ* 
них координат відліку духовних та естетичних цінностей.
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Зміст художньої ситуації визначається символічним моделюванням у 
-^тексті формули «тотожність-контраст-повтор». Закономірностями сим- 

<д[чяого моделювання є взаємодія збігу аналогічних думок та розгалу- 
#сння співвідношень між інтелектуальними, асоціативними компонентами 
одного виду мистецтва, порівняння ситуацій у контексті взаємодії мис- 

тсіітВ сприяє прогнозуванню нового образу на основі взаємної додатковос- 
р тз включення механізмів відчуження.

Зміни ситуації породжують нові смисли. Такі перевтілення мають 
операційних смислів. Включення механізмів рефлексивного «Я» 

спрняс формуванню нового образу. Метафора є складовою символу і умо- 
вокі конструювання художніх ситуацій.

Система художніх умовностей екрану в контексті історії розвитку 
віко грунтується на взаємодії драматургічної умовності (фабула, сюжет, 
драматичний конфлікт), акторсько-виконавської умовності (психофізичні, 
стилістичні, технічні особливості гри актора), музично-звукової умовності 
(включення музики, слова і шумів у звуко-зоровий образ, використання у 
фільмі закономірностей ритму, темну, гармонії, поліфонії, контрапункту), 
зображувально-композиційної умовності (пластичне рішення сцени, кадру, 
епізоду за допомогою ракурсу, композиції, світла, кольору, руху камери, 
монтажу звуко-зорового компонента, що дозволяє утворити особливий ек
ранний художній простір) [6].

Аналіз силогістики - моделі дедуктивних розмірковувань дозволив 
встановити те, що сутності мають свої імена, або номінації. Сукупність рі
зноманітних сутностей розподіляється па класи. Окремі сутності можуть 
мати власні імена номінації. Для визначення класів сутностей можливе ви
користання літер: 5, Р. М та ін., конкретних сутностей: а. в, с та ін.. Літе
рою S зазвичай позначається твердження у висловлюванні. Р - конкретне 
твердження, про що йдеться, тому 5 можна вважати суб’єктом висловлю
вання, Р - предикатом висловлювання. Квантор «всякий» поруч з іменем 
класу затверджує єдність загальних ознак усіх сутностей. які включені в 
певний клас. Якщо сутностей немає, то клас може бути пустим, але його 
можна заповнити завдяки метафорам, які здатні посилювати ефект впливу 
оптико-акустичних структур.

Великого значення у даному випадку набуває прийом ігрової діяльнос- 
який грунтується на оперуванні образів, в яких фігурують нереальні істо- 
Якщо звернутися до тексту Григорія Остера «Як добре дарувати подарун- 

то можна поба'пгти елемент ігрової ситуації, в якій демонструється зра- 
** взаємозв'язку метафор, новизна яких полягає у забезпеченні багатошаро- 
*<ІГо впливу за допомогою варіювання сполученнями літер голосних та при- 
^осних Згідно С. Бураго, існує думка про те, що динаміка промови кодує 
*аУтРшіній підтекст тексту культури, впливає на осмислення комунікативних 
ас"сктіи семантики, сенс якої може бути усвідомленим за допомогою мате- 
'®ІИчних та геометричних методів розуміння текстів культури [2].
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Семантика метафор, конкретних слів може бути в деякій мірі декл. 
дованою цифровою символікою. У використаному нами фрагменті засци 
совані квантори, зумовлені висловлюванням підкласу, який визначаєтьс, 
змістом метафори. Наприклад, «кукаляка» пов’язано зі словом «сундук 
що ототожнює геометричну єдність - просторову зону; «бисика» пов’язано 
зі словом ящик і зумовлено ємкістю ящика; кумпукская хрюря - пакет, ма. 
мурик - коробок.

З’ясування потребує сполучення «є не є», а саме «трикутник є бата- 
токутпик». Тричастиниа форма притаманна сонатному allegro у п’єсах різ. 
номанітних жанрів. У наведених вище реченнях мова йдеться про вклю
чення одних множин сутностей в інші. В теорії множин цей випадок зада
ється за допомого відношення S є Р . Наприклад, висловлювання про те 
що повтор, контраст, тотожність є інтегруючим механізмом закономірнос
тей становлення художнього образу, де «є» трактується відношенням ная
вності елемента множин, тобто як «а» відноситься до «/*»: а ЄР. Під ви
словлюванням «є» слід розуміти знак рівняння, останнє висловлювання 
означає, що «є» допомагає фіксації причин. «Є» - це відображення як від
ношення. так і невідношення до множин.

Істинність висловлювання зумовлена необхідністю мати, виокремити 
процедури, які здатні перевіряти взаємозв’язок класів 5 і Р, а також конк
ретне входження конкретної сутності в клас Р. Наведемо приклад вислов
лювань з одночасним визначенням царини, в якій ці висловлювання інтер
претуються як істинні.

1. Будь-який результат моделювання розумової наукової інтегратив
но-професійної діяльності є пізнавальним. Тут S - клас людей, які здійс
нюють пізнання сутності наукової поліхудожньої діяльності (горизонталь 
семантичної моделі на основі взаємодії мистецтв), Р - клас суб'єктів, які 
здійснюють пізнавальну діяльність, наприклад, пізнають види мистецтва, Р 
- сутність кожного виду мистецтва.

2. Всякий вид мистецтва характеризується диференційованими ознака
ми, є класом сутностей індивідуальних (5 - музика, Р - кіно, поезія, театр).

3. У музиці є відображення метафори, яка грунтується на праіптона- 
ціях і забезпечує стрибки у царині свідомості. Звідси S може визначати 
клас людей, що вивчають музику (музиканти-педагоги, композитори, сту
денти, учні). Художня метафора має відбиток у музично-пластичних мис
тецтвах, кіномистецтві, поезії. Р - клас людей, які здатні до поліхудожньої 
діяльності, здійснюють синтез та інтеграцію.

4. Будь-які поліхудожні технології є засобом перехресного ототож
нення множин на основі взаємодії мистецтв. Технологія пізнання символіки 
є способом пізнання поліхудожньої діяльності. Вона є перехресним ототож
ненням в контексті усвідомлення єдності раціонального та ірраціонального.

Будь-який висновок, що має місце у силогічній теорії Аристотеля, 
може мати і не мати посилок. Число посилок визначає висновки рангу 0.1>
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1ХРдже,,пя’ яких ,Іе ПОТР’°"' посилки, називаються законами сило- 
-т>1К»|. Можна виокремити три закони силогістики: закон поточності, за- 

"7g протиріччя (у нас контрасту) - закон виключення третього - повтор і 
закон виключення.

У зв’язку з викладеним зазначимо, що носіями смислів є знаки і сис- 
лми знаків, які досліджуються семіотикою. До знакових систем відносять- 

різноманітні сигналізації, мови образотворчих мистецтв, театру, кіно, 
музики, правила етикету, символи і ритуали. Пізнання символіки є одним 
із засобів для відображення змісту закономірностей історичного розвитку 
нистсцтва кіно.

Змістова сутність поняття «символ» у історичному контексті полягає у 
^значенні в образній формі глибинних структур внутрішнього світу людини.

Структурними компонентами символу є інформи (первинні елементи 
архетипових уявлень), метафора, алегорія. Пізнання символіки грунтується 
на монтажі смислів, створених філософами, вченими, митцями. Це дозво
ляє в процесі роботи з критичною літературою використовувати принципи 
подвійної рефлексії, забезпечувати репрезентацію образних та понятійних 
смислів в узгодженні з екзистенцією реципієнта. Пізнання символіки є ме
ханізмом організації творчої поліхудожньої діяльності.

Декодування змісту символіки, усвідомлення сутності психоаналізу, 
убезпечення синтезу знань за законами синтетичного інтуїтивізму, забез

печення взаємодії методів дедуктивних та індуктивних - все це складає 
ситність пізнання символіки в умовах поліхудожньої діяльності.

Моделювання історичних типів соціокультурних світів у творах ек
ранного мистецтва різних стилів та жанрів ґрунтується на зразках певної 
культури. Синкретизм є показником первісної архаїчної культури і структу
рним компонентом мови екрану. Поезія міфів - це складова монтажного 
мислення, наприклад, показники античної культури є елементами гіпертекс- 
ту партитури фільму' і засобом реалістичного відбиття художнього середо
вища. Пропорційна узгодженість є структурним компонентом партитури 
фільму. Стоїцизм - одним з філософських напрямків.

Гіпертекст античної культури партитури фільму - утворення полі
фонічне. що включаєж нові гуманістичні установки. Наближеність до на
родної творчості, елементи готичного мистецтва є лейтмотивом монтажу 
фільму. Мистецтво кіно є також динамічною моделлю демонстрації взає
модії ідей ренесансу як засобу руху внутрішнього світу особистості, ідей 
культури Нового світу.

Елементи стилю бароко визначаються поліфонічною структурою пар- 
1®їури фільму. Плюралізм та уніфікація - стрижень драматургічного розвит
ку фільму. Технізація є художнім засобом виразності кіно, що грунтується на 
принципі подвійного кодування, в одночасній орієнтації на масу і еліту; звер
нення до забутих художніх традицій, стильовий плюралізм (відео, хеппінг та 
П* ); звернення до гротескних типів художньої образності, іронії, Ілюзії, ху
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ДОЖНЬОМу експансіонізмі, ЯКИЙ розширює І ОТОТОЖНЮЄ розуміння MHcietftel 
позахудожніми сферами діяльності (екологія, інформатика) [3].

Наприклад, стрижнем оновлення кіно Індії є лейтмотиви мелодій». 
Зміст асоціацій у індійському фі'іьмі полягає в інтеграції елементів соц^З 
ної драми, комедії, музичного фільму. Кіноатракніон фільмів кун-гу є 
нізмом моделі китайських фільмів кун-гу. Гейндайгери - японські фед,^ 
сучасності, в яких дзигайдекі - історичні стрічки з використанням міфодогк 
чних компонентів; нашаровування лейтмотивів складає сутність сучасіця 
інтеграції та локалізації.

Взаємодія лейтмотиву ігрового кіно, мелодрами та авантюрного фільму 
складає сутність екрану Голівуду. Динамічний сюжет, екзотичний матеріал 
життя індіанських племен, благородний портрет красеня-ковбоя - це показники 
мови екрану. Застосовується перехресний монтаж як засіб впливу на просторо» 
во-часові співвідношення. Принцип «еклер» - художній метод митця, який іру- 
ніується на олюдненні тварин і надання їм рис пересічного американця.

Висновки. Проведений дослідницький екскурс дозволяє зробити та
кі висновки. Моделювання поліхудожніх технологій є методом інтеїращї 
наукових та художніх засобів пізнання. Останні грунтуються на загальні 
характеристиці методології як системи знань, знань діяльності, закономір
ностей дослідницької діяльності у царині поліхудожньої професійної під
готовки майбутнього вчителя музики. Предметом дослідження моделю
вання поліхудожніх технологій стають: розгалуження алгоритмів сценаріїв 
поліхудожньої розумової діяльності на основі аналогій наукових та худо
жніх методів пізнання, закономірностей умовностей мови екраішнх мис
тецтв та їх екстраполяції в інформаційний простір інших мов в умовах вза
ємодії мистецтв та наукових методів пізнання. Це надає можливості визна
чити нормативні засади в науково-художньому пізнанні на основі виокре
млення закономірностей поліхудожньо-образного відображення дійсності, 
що забезпечує умови реалізації стратегії управління поліхудожньою діяль
ністю майбутнього вчителя музики та організації евристично-пошукової 
діяльності. Завдяки моделюванню і утворенню семантичної моделі профе
сійної поліхудожньої підготовки майбутнього вчителя музики стає можли
вим здійснювати оцінювання результатів наукової поліхудожньої діяльно
сті, формування понять у контексті єдності особливостей поліхудожньої 
мовленнєвої діяльності та науково-дослідницької діяльності на філософем 
кому рівні методології, що забезпечує взаємодію різноманітних світів ку
льтури, загальнонаукової методології, джерелом якої є теоретичні копне»* 
ції, орієнтовані на застосування більшості наукових дисциплін, конкретно* 
науковій методології, яка поєднує сукупність методів, принципів дос®' 
дження і процедур, застосованих в професійній поліхудожній діяльності 
майбутнього вчителя музики.

Подальша перспектива дослідження полягає у наповненні н°ВІ,м 
змістом етапів моделювання поліхудожніх технологій професійної ні®'0'.
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майбутнього вчителя музики в умовах єдності класичних форм мис- 
^нязмедіаку.іьтурою.
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ПЕДАГОГІЧНІ ТА ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ 
ТВОРЧИХ ЗДІБНОСТЕЙ СТУДЕНТІВ

Анотація У статті розглянуто значення розвитку творчих здібностей студентів як найваж- 
ммішої ланку формування освіченої, творчої особистості. її інтелектуально-духовного потенціалу, об- 
ДОМІмпив значення педагогічних та психологічних аспектів розвитку творчих здібностей студентів як 

І рувійгюї си ли підвищення творчого потенціалу студентської молоді.
Ключові слова: творчість, творча особистість, розвиток творчих здібностей.

Аннотация В статье рассмотрено значение развития творческих способностей студентов как 
*xx?#cwu/e«Yi звена формирования образованной. творческой личности, её интеллектуально-духовного по- 

обосновано значение педагогических и психалогических аспектов развития творческих способ- 
частей студентов как движущей силы повышения творческого потенциала студенческой молодежи.

Ключевые слова: творчество, творческая личность, развитие творческих способностей.

1 Annotation. The article touches upon ike importance of developing students ‘ creativity аз an essential 
forming an educated, creative personality, his/her intellectual potential, proses the importance of peda- 
and psychological aspects of developing the students creativity as a driving force for improving the 

***** potential of students
Ksy Mords: creative work, creative personality, dry*lopment of creativity

Постановка проблеми. Українське суспільство дедалі підвищує ви- 
Моги до професійної підготовки студентів, розвитку їх творчих здібностей 
■яжливостей, оскільки від рівня розвитку творчих здібностей залежить 

“ожлнвісгь успішного засвоєння інформації та вирішення основних за- 
^■нь Навчально процесу. У зв’язку з цим значно актуалізується проблема 
"достатнього вивчеіпія в теорії та практиці педагогічних та психологіч- 
"Их аспектів розвитку творчих здібностей студентів.

Аналіз досліджень та публікацій. Питання педагогічної творчості 
*"Вча-іи Ю.Бабанський, В.Кан-Калик, А.Макарова, М.Ніканоров, І.Хар- 
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